
1. (0.8 punktu) Uzasadnij »e na przestrzeni jednowymiarowej H(1) ⊂
C(1/2). Dokªadniej poka» »e

|f(x)− f(y)| ≤ |x− y|1/2‖f ′‖L2

Wskazówka: U»yj nierówno±¢ Schwartza do oszacowania caªki z pochodnej.
2. (1.2 punktu) Uzasadnij »e na odcinku istnieje dokªadnie jeden wielo-

mian stopnia nie przekraczaj¡cego 3 z zadanymi warto±ciami i warto±ciami
pierwszej pochodnej na ko«cach. Znajd¹ wielomian stopnia 3 na trójk¡cie
taki »e jego warto±ci i pierwsze pochodne s¡ zerami w wierzchoªkach trójk¡ta.
Rozwi¡» podobny problem dla pochodnych rz¦du 2 i wielomianów stopnia 5.
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